

Ткачество на безремизном стане

Более 10 лет школа является постоянным партнером КРООВТК «Разноцвет». В этом году на средства субсидии, предоставленной на реализацию проектов и мероприятий по этнокультурному развитию, межнациональному сотрудничеству и укреплению единства российской нации, на базе школы реализуется проект «Семейные посиделки «Красна изба углами».

Ткачество - одно из древнейших ремёсел и довольно редкое занятие в современном мире. Издревле на Руси ручное ткачество считалось традиционным женским занятием: ни в одной деревне не было женщины, которая не умела бы ткать. Но нет ничего увлекательнее, чем узнать историю ткачества на Руси, познакомиться с азами ткацкого дела, «увидеть» станок в деле и сотворить своими руками небольшое домотканое полотно.

Об этом и многом другом узнали мастера по ткачеству Елены Юрьевны Чебыкиной, преподавателя программы «Традиционное

рукоделие» МБУДО «Благовещенская ДШИ». На протяжении двух дней Елена Юрьевна учила ткачеству на безремизном стане. В мастерской приняли участие ученики нашей школы, работники дошкольных образовательных учреждений и центра детского творчества с. Кулунда. Елена Юрьевна провела интересный и познавательный семинар «Этнографическая история бытования ткачества на территории Алтайского края».

Слушатели семинара познакомились с разнообразностью конструкций традиционных станов и применением техник по предоставленным экспедиционным материалам.

В дополнение к ткачеству на стане освоили ткачество на ткацкой раме. В процессе работы на рамах участники проекта проявили свою творческую фантазию, благодаря чему изделия получились индивидуальными и неповторимыми.

МБУДО «Кулундинская ДШИ».

